



陪考

# 520分以上可以冲一冲省实验

## 省实验中学录取不分校区统一划线

4日,省城各高中学校举行了“校园开放日”活动。活动现场,考生和家长最关心的还是自己的分数能够上哪所学校。

“孩子考了525分,报考咱学校统招有把握吗?”仇女士的女儿毕业于甸柳一中,中考成绩在学校排79名,而省实验在该校的指标生计划是75个。

现场工作人员介绍,525分报考基本没问题。可以把统招志愿的第一个报考省实验中学。由于今年首次在统招招生计划

中实行平行志愿,因此525分的考生不会掉空里,可以适当冲一冲心仪的学校。

从总体来看,今年考生分数普遍比去年高,520-528分之间的考生扎堆咨询今年统招线的变化。根据目前的测算,524分报考录取可能性很大,520分可以冲一冲。

除了录取分数,家长们最关心的就是三个校区的区别。据悉,省实验三个校区招生统一录取,统一管理,统一配备

师资,统一教育教学计划,毕业时统一发放山东省实验中学毕业证书。

第一志愿报考实验中学的考生,录取时学校不分校区,统一划线。学生是先被录取,然后再分校区,不存在按校区志愿分别录取的问题。

至于走读、住宿的分配,通常情况下,二环以内的考生更建议走读。其次,要看考生报志愿时勾选的住宿还是走读。不过如果考生住在学校附

近,那么申请住宿通过的可能性很小。

除了523分上下的尴尬考分,高分生也有烦恼。有考生考了530分,英语加试考了108分,到底是上国际班还是普通班,心里很矛盾。

省实验中学招生工作负责人建议,中美班的学生只能走出国留学的路,而普通班也有学生自行学习相关课程出国留学的。如果对国际班没有坚定的决心,还是建议选择普通班。

## 报历城二中可选择调剂稼轩学校

500分左右有望被录取

4日,历城二中学校园开放日引来众多考生及家长咨询。记者从现场了解到,考生中考成绩510分以上报历城二中有希望,490分以上报稼轩学校有希望。值得注意的是,今年历城二中与稼轩学校共用招生代码,考生在第二次填报志愿时,报历城二中的同时可以选择服从调剂,“一旦历城二中录取不了,稼轩学校会优先录取。”

“多少分报咱们学校有希望?”“宿舍是几人间,有没有空调,能不能洗澡?”4日上午8点半,历城二中开门纳客,众多考生及家长前来咨询。记者从现场了解到,多少分能够报该校成为家长最为关心的问题。

山师二附中一名考生考了507分,不享受指标生资格,询问报历城二中的统招招生计划有没有希望;甸柳一中一名考生509分,询问能否走历城二中的指标生计划。

对此现场工作人员解释,考生如果具有指标生资格,第一次报志愿时,要参考高中学校分配的指标生数量,以及考生本人在初中学校的排名。打个比方,某高中学校分配给某初中学校的指标生为10人,该初中学校共有10人报了该高中,只要考生的成绩排在上述前十名,即可录取,第十名的成绩即为该初中学校的指标线;如果11人报了该高中,第11名无法在第一次报志愿录取,只能进行第二次报志愿。

据了解,今年历城二中招生总数1450人,含艺术生13人,特长生17人、推荐生160人。面向市区招收指标生204人,面向历城区招收指标生217人。

“今年510分以上报历城二中有希望;490分以上报稼轩学校有希望。”现场工作人员表示。

今年历城二中新高一计划开设26个班,其中含4个科技创新实验单元,将对学生进行科技创新能力培养。稼轩学校面向市区及历城招200人,每年学费1.3万元。

历城二中相关负责人提醒考生家长,今年历城二中与稼轩学校共用招生代码,考生第二次填报志愿时,报历城二中的同时,可以服从调剂兼报稼轩学校。“第二次报志愿,考生可以填报三所学校,选择历城二中并服从调剂的话,考生就等于有4所学校可选。”该负责人表示,一旦考生没有被历城二中录取,如果达到稼轩学校的录取线,将直接参加稼轩学校的录取。

本版稿件采写:本报记者 李飞 王光营 见习记者 周国芳



4日,历城二中校园内,众多考生和家长前来咨询招生相关问题。本报记者 李飞 摄

## 报山师附中510分以上有希望

中美国际班已经完成了招生

“孩子今年考了510分,报考附中希望大吗?”4日,在山师附中的校园开放日上,家长徐女士说,由于今年首次在第二次填报志愿时实行“平行志愿”,家长和考生心里都没底。

山师附中党委书记谭英海表示,该校今年共招生1600人,由山师附中计划和山师附中幸福柳计划两部分构成。其中山师附中计划900人(含中美国际课程班60人),幸福柳计划700人。

据介绍,今年中考招生政策的调整虽然增加了一些不可知因素,不过总体影响并不太大,去年的分数还是可以参考的。

“510分还是可以考虑冲一把的。”据悉,山师附中去年的择校线是512分,今年取消择校校加到统招里面,按照平行志愿

的录取原则,510分以上的考生都可以冲一下。

另外,幸福柳分校去年的分数线是486分,因为幸福柳分校的计划是需要收费的,另外今年普通计划又增加了50人,考虑到这些因素的影响,今年485分以上的考生还是可以报考试一下。

“今年的中美国际班放在了提前批次,已经完成了招生。”据山师附中负责人介绍,与去年多次征集志愿不同,国际班学生今年提前录取,60人的名额已经公布。

从国际班的分数来看,大部分都集中在490分-510分之间,最高分达到了517分,480分以下的只有一人,比去年分数有较大幅度的增加。

### ●省城主要高中统招分预估线:

- 1、山东省实验中学:524分报考录取可能性大,520分可以冲一冲。
- 2、山师附中:附中本部统招510分可以冲一冲,幸福柳计划485分可以冲一冲。
- 3、济南外国语:学校本部520分左右希望大,三箭分校470分左右可以冲一冲。
- 4、济钢高中:490分以上可以冲一冲,500分左右有一定的把握。
- 5、历城二中:510分以上有希望,稼轩学校490分以上有希望。
- 6、章丘四中:480分以上报考有希望。
- 7、济北中学:在市区招生460分左右可以报考。
- 8、济南艺术学校:最低录取分数线可在提档线下浮40分,专业成绩优异,中考成绩可再适当放宽。

(以上分数仅供参考,不作为考生填报志愿的依据)

# 百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

## 桶装水诚招济南市区及周边

### 加盟水站

山东百脉泉矿泉有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288 85196599  
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理

